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Ao décimo dia do mês de novembr

Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência da

Vice-Coordenadora, professoras 

com a participação dos/as docentes

Pablo Porfírio, Rafaella Asfora, Raphael Guaz

presença dos estudantes Evanice Brígida Cavalvanti Lemos

Maria Claudia Gama Fialho

Carvalho da Silva Lima, Ana Mirela Torres Moreira

Rocha Cordeiro Alves, Pollyane 

Juliana dos Santos Farias, Patrícia Valeria Benvindo da Silva

Cesário Mota, Ingrid Gomes Santos

Oliveira, Manuela Freitas de Oliveira; e dos/as Técnicos

Oliveira. Aberta a sessão, passou

participação no Seminário Meio Termo

docentes com discentes, e atualização do 

incluir as informações na Plataforma Sucupira em virtude da avaliação do Programa junto à Capes

Outro aspecto tratado foi a necessidade de que os Projetos

discentes vinculados. Em seguida,

candidatas à recondução dos cargos de  

respectivamente, a Profa Ana Félix, falou que esses encontros poderiam acontecer mais vezes, e 

começou a informar como será o processo eleitoral, 

uma senha para votar, com o e

Centro desde o ano de 2020, exatamente quando começou a pandemia e completará os 4 anos em 

março do próximo ano e decidiram concorrer novamente, por achar que ainda tem muito

com o Centro; Em seguida a Profa. V

processo eleitorial, acadêmicas e de infraestrutura

Saberes e Conexões, lamentou

momento de extrema relevância, uma vez que nele estava o Coordenador de Área Adjunto dos PPG´s 
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Ata da Reunião Ordinária

Mestrado Profissional em

realizada no dia 10 de novembro

 

novembro de dois mil e vinte e três, realizou-se reunião do 

Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência da

, professoras Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias Navarro Barreto,

/as docentes: Alfredo Gomes, Ana Lúcia Félix, Marcia Barbosa, Márcio Vilela, 

Pablo Porfírio, Rafaella Asfora, Raphael Guazzelli, Telma Ferraz, Tícia Ferro

Evanice Brígida Cavalvanti Lemos, Isabela Cristina Gomes da Silva Pestana

Gama Fialho, Jose Goncalves da Silva, Lívia de Miranda Amorim

Ana Mirela Torres Moreira, Andréa da Silva Araujo Santos; Debora da 

Pollyane de Almeida Paiva, Dirciane Maria Gonçalves Coelho Muniz

Patrícia Valeria Benvindo da Silva, Beatriz Cristina e dos Santos

Ingrid Gomes Santos, Rosemary dos Santos Mendes de Melo

Manuela Freitas de Oliveira; e dos/as Técnicos/as Raab Albuquereque e José Moreira

passou-se à Ordem do Dia: A Profa Viviane de Bona falou sobre a 

articipação no Seminário Meio Termo; informou sobre a importância da produção científica d

e atualização do curriculo lattes até o mês de dezembro, para que possamos 

r as informações na Plataforma Sucupira em virtude da avaliação do Programa junto à Capes

Outro aspecto tratado foi a necessidade de que os Projetos de pesquisa dos docentes tenham os 

Em seguida, apresentou as professoras, Ana Lúcia Félix e Tatiana 

os cargos de  Diretora e Vice-Diretora do Centro de Educação da UFPE

respectivamente, a Profa Ana Félix, falou que esses encontros poderiam acontecer mais vezes, e 

começou a informar como será o processo eleitoral, sendo virtual e que todos os discentes receberão 

uma senha para votar, com o e-mail institucional da UFPE, informou ainda que estão na Direção do 

Centro desde o ano de 2020, exatamente quando começou a pandemia e completará os 4 anos em 

março do próximo ano e decidiram concorrer novamente, por achar que ainda tem muito

a Profa. Viviane abriu espaço para os participantes tirarem dúvidas sobre o 

, acadêmicas e de infraestrutura. Continuando, a Profa Raylane 

lamentou a não adesão dos discentes e docentes do Programa sendo est

momento de extrema relevância, uma vez que nele estava o Coordenador de Área Adjunto dos PPG´s 
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Ordinária do Colegiado do 

em Educação Básica, 

novembro de 2023. 

se reunião do colegiado do 

Mestrado Profissional em Educação Básica por meio virtual, sob a presidência da Coordenadora e 

Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias Navarro Barreto, contando 

Félix, Marcia Barbosa, Márcio Vilela, 

Ferro; também contou com a 

Isabela Cristina Gomes da Silva Pestana, 

Lívia de Miranda Amorim, Giselle Maria 

Andréa da Silva Araujo Santos; Debora da 

Dirciane Maria Gonçalves Coelho Muniz, Maria 

Beatriz Cristina e dos Santos, Judite 

Rosemary dos Santos Mendes de Melo, Ester Maria Sotero de 

Raab Albuquereque e José Moreira de 

A Profa Viviane de Bona falou sobre a 

ou sobre a importância da produção científica dos 

lattes até o mês de dezembro, para que possamos 

r as informações na Plataforma Sucupira em virtude da avaliação do Programa junto à Capes. 

de pesquisa dos docentes tenham os 

Ana Lúcia Félix e Tatiana Araújo, 

do Centro de Educação da UFPE, 

respectivamente, a Profa Ana Félix, falou que esses encontros poderiam acontecer mais vezes, e 

todos os discentes receberão 

mou ainda que estão na Direção do 

Centro desde o ano de 2020, exatamente quando começou a pandemia e completará os 4 anos em 

março do próximo ano e decidiram concorrer novamente, por achar que ainda tem muito a colaborar 

iviane abriu espaço para os participantes tirarem dúvidas sobre o 

ontinuando, a Profa Raylane falou sobre o evento 

dos discentes e docentes do Programa sendo este o 

momento de extrema relevância, uma vez que nele estava o Coordenador de Área Adjunto dos PPG´s 
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Profissionais. Na sequência informou sobre a avaliação do Programa por meio do Documento enviado 

pela Coordenação de Área da Capes e também explicou os quesitos e itens que compõem a ficha de 

Avaliação dos Programas de Pós-graduação no país. Em seguida dirimiu as dúvidas postas por 

docentes e discentes sobre a avalição e sobre os Produtos Técnicos Tecnológicos (PTT). Nada mais 

havendo a tratar foi encerrada a sessão e, para constar, eu, José Moreira de Oliveira, secretário da 

reunião, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 

participantes. Recife, 10 de novembro de 2023. 

 

 
 

 
 
 


